



В следственном управлении состоялось собрание членов ветеранской организации по итогам деятельности за 2016 год



25 апреля 2017 года в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось очередное собрание Московской региональной общественной организации «Ветераны следствия за законность и правопорядок», на котором были подведены итоги деятельности организации за 2016 год.

С докладом о проделанной работе выступил Председатель Организации В.А. Мазурский. Он проинформировал участников об основных направлениях деятельности ветеранской организации в 2016 году, достигнутых результатах, а также внес предложения о включении конкретных мероприятий в план работы на текущий год.

Затем состоялись выборы нового председателя организации, им единогласно избран Дьяченко Валерий Афанасьевич. В этот же день в организацию были приняты 9 новых членов: Дроздов



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Михаил Михайлович, Перунова Светлана Александровна, Зубрин Владимир Викторович, Емельянов Сергей Викторович, Миляев Евгений Сергеевич, Иванова Анна Юрьевна, Герасимова Анна Игоревна, Михалевич Владимир Владимирович и Беседин Владимир Анатольевич.

Присутствовавший на собрании и.о. руководителя следственного управления полковник юстиции С.А. Вазюлин поблагодарил ветеранов за активную позицию, за их эффективное участие в общественной жизни, особо отметив, что их огромный жизненный и профессиональный опыт имеет большое значение как для становления молодых следователей, так и для опытных сотрудников следственного управления.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1119602>